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Ali bo mirovno konferenca preložena ?
Londonski diplomatski krogi so prepričani, da to mirovna kon=

ferenca preložena na poznejši datum. Kakor javljaj® iz Washingtona,
je francoska vlada sklenila, da ne razpošlje valil za'1. maj,pač pa
bo počakala na izid konference zunanjih, ministrov, ki Po 25. aprila
v Parizu, . •

.Ameriška in britanska vlada sta izjavili, da sta pripravljeni
pristati na datum .1, maj , ki je bil določen na potsdamski konferenci.
Sovjetska zveza pa se temu upira. Pravi, da ni dovolj časa, da bi se
moglo pripraviti mirovne pogodbe s prejšnjimi sateliti Nemčije.

Dopisnik ''Timesa" v Parizu javlja, da je sicer veliko to črn, ki
jih niso reaili namestniki zun.ministrov, da pa se'bo 'konferenca zu=
nanjih ministrov bavila sama z glavnimi vprašanji. Najtežje>vprsša=
nje bo mirovna pogodba z Italijo, v kateri je veliko kočljivih vpra*
šanj. V tej gre za vprašanje frsta, italijanskih kolonij in za repa®

Italije. K temu je dodati še vprašanjeracije, ki jih zahtevajo od
dodekaneških
kah, samo ne

otokov, katere
v grških,

želi videti Sovjetska zveza v urugih ro=

MADRIDo Po seji' španske vlade,
ki je trajala pozno v noč, je bi®
lo izdano poročilo. V tem poroči=
^lu pravi, da^je neutemeljena
'poljska obtožba, ki jo je predlo=
žila Varnostnemu svetu, češ da
ogroža Španija svetovni mir.
Španska vlada je sklenila, da sta®
vi državam, ki so z njo v diplo¬
matskih stikih, predlog, da pošlje
jo oranijo komisijo, ki naj se
prepriča, da nemški znanstveniki
v španskih tovarnah ne izdeluje®
jo nobenih atomskih bomb, Ta ko®
kisija se bo svobodno kretala po
Španiji in bc lahko obiskala po®
ljubno tovarno, Španska vlada je
nadalje sklenila, da ne sprejme
morebitnega povabila, da priso®
stvuje pri pogajanjih o poljski

■ ebtožbi, v ker bi to žalile dosto=
janstvo Španije«

MOSKOVSKA RADIJSKA POSTAJA
• poroča, da je agencija Tass ozna=
čila kot neresnične in izzivalne
vesti, po katerih naj bi poslala
Sovjetska zveza fran-pskim komuni®
stom zlato in valute, da jih de=
narne podpre za prih-daje volitve.

PRAGAČeškoslovaški min.pred®
sednik Eierlinger je izjavil', da
.ni opazil nobenih znakov, iz kate®

rih bi mogel sklepati, da Sovjet®
ska zveza razvija svoj vpliv v
osrednji Pv ropi.

PELC-RAD, Podpredsednik jugo sl.
vlade Kardelj je izjavil, da je
pripravljena jugosl.vlada priznati
vse prejšnje pogodbe. S tem bi bi®
le odstranjene vse zapreke za pri®
_znanje jugosl, vlade,

BERLIN. Vrhovni poveljnik brit.
zasedbenega področja v Nemčiji je
opozoril poljsko začasno vlado,da
se ne drži sklepov potsdamske kon®
ference pri izseljevanju Nemcev.
Doslej so poljske oblasti izselile
v brit, zasedbeno področje bolehne
in.onemogle Nemce, Med njimi je
le 8 % moških in še ti so nesposob®
ni za vsako delo.

Socialistični voditelj
je na nekem banketu 1 z-

Erano 1 3 e v
s ra francoske

NSW YORK,
Leon Blum
javil, da .postavi'
normalne razmere pj
moči, Francija nujne potrebuje po®
moči svojih prijateljev,

LONDON a Avstralija,in Nova Ze®
landija sta se vzajemno sporazume®
li, da bosta zaupnici
imp>erija na Tihem one aru,

britanskega

ATENE.Regent Damaskinos je skle®



nil, da počaka z odstopom, in bo
opravi j al,, svoje dolžnosti do konca
prehodne dobe. Vladni krogi- oznaeu*
jejo kot "prehodno dobo" eas do
konca plebiscita glede monarhije. -
Medzavezniška komisija je objavila
svoje poročilo o grških volitvah.
V tem poročilu pravi, da so volitve
izrazile zares svobodno in veljav=
no voljo grškega ljudstva. Z vo=
litvami je grško ljudstvo prebole«
lo težave, napetost izginja in dr=

- žava se vrača k normalnemu življe«
nju. - Zun.min. Caldaris fle je v
poslanici zahvalil brit.zun.min.
Bevinu za pomoč, ki jo je Vel.Bri«
tanija nudila Grčiji med volitvami.
V odgovoru mu Bevin zagotavlja,da

stea britanska vlada in britansko
ljudstvo vedno pripravljeni nuditi
Grčiji pomoč za obnovo.

OTTAVA. V kanadskem vohunskem
procesu je bila Ema Vojkin,prej
uradnica v oddelku za dešifrira«
nje, obsojena na 2 1/2 leti ječe.
Vojkinova je priznala, da je dala •
tajne informacije Sovjetski zvezi.
Dejala je, da je hotela pomagati
Sovjetski zvezi, ni pa hotela s
tem škodovati Kanadi.

ESSEN. Otvorjena je bila fran«
cosko-britanska konferenca , na
kateri bodo obravnavali vprašanje
premoga. Minister za britansko pod=
ročje v Nemčiji je izjavil, da upa
doseči sporazum s Francijo, toda
pod pogoji, da dobi Francija zadost
no količino premoga. Vprašanje
premoga pa je7 tesno povezano s^pre«
hranje.valnim vprašanjem. Če hočemo
imeti več premoga iz Porurja,potem
moramo uvoziti živež, je dejal
minister. Razumljivo je, da je pre=
mog za Francijo zelo važen, toda
pri sedanjem težkem notranjem polo«
žaju v Nemčiji je malo verjetno,
da bo Francija dobila toliko pre=
moga, kolikor ga rabi.

LONDON. V teku so pogajanja med
Vel.Britanijo in Holandsko o indo«
nezijskem vprašanju, o likvidaci=
ji vojske z Japonsko in o umiku
brit.čet iz Indonezije. "Times"'
piše, da se je položaj v Indonezi«
ji po decembru lanskega leta zelo
zboljšal. Zaupanje in soglasje
sta nadomestila nemire in bojazen.

V/ASHINGTON.Na podlagi ukaza
državnega ministra je trgovinski

minister črtal Argentino iz sezna=
ma držav, s katerimi je izvoz ome=
jen. Vse blago-izvzemsi tisto,ki-
ga primanjkuje in ki'je v posebnih
seznamih- se bo lahko izvažalo v
Argentino*

BUENOS AIRES* Novi predsednik^
Peron je izjavil zastopnikom UKRLE,
da bo Argentina storila vse, da
doprinese svoj delež k rešitvi kri«
tienega prehranjevalnega položaja
v Evropi,

TEHERAN'Avtonomistične oblasti
v pokrajini Aserbejdžan so brez na«
vedbe razloga izgnale iz Aserbej«
džana ravnatelja britansko-perzij«
ske petrolejske družbe Mehmeda
Froughija, ki je po rodu Perzijec,-
Na povelje perzijskega min.preds.
Havan-eha Sultaneha je bil areti«
ran bivši načelnik perzijskega
glavnega stana. Obdolžili so ga
prevratniškega udejstvovanja proti
sedanji vladi. V zadnjem času so ,
levičarski elementi napadali gene=
rala kot reakcionarja in sovjetske«
ga nasprotnika. Po aretaciji vodje
perzijskih desničarjev je bil gene«
ral Husein Arfa ena važnih osebno«
sti narodne stranke,
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ZA NOGOMETAŠE IN PING-PONGAŠE,
ki potujejo jutri v Spital je ob
pol 6nobvezna sv. maša,- Ping-pon«
gaši, ki so določeni za tekmova«
nje v, Špitalu, naj se zberejo danes
!ob 14n v športni sobi.

ŠAHI3TI, ki igrajo na turnirju
v Lienzu, naj pridejo danes ob 7h
zvečer v bar. XIV/b.

TABORIŠČNA UPRAVA OBJAVLJAi
Šofer Zorman Franc je bil kaznovan
z ukorom ravnatelja taborišča in
na 7 dni zapora pogojno za dva me«
seča, ker je svojim tovornim avto«
mobilom stal na prostoru, ki ni
določen za ta namen,

SVOJCI ALI ZNANCI: Šporn Erne, '
Freliha Hožefa, Kaiser Jožefa,
Švare Antona, Paznar Silve,Rovana
Janeza, družine Učakar, Francka
Lovrenca, Kozine Jožeta,Rutnika Jo=
žeta, Gorenca Milana, Kopač Mari«
jane,Sršena Anton »Bohinca Alojza,
naj dvignejo pošto v slov .pisarni
bar. 11/17.

SIV KLOBUK sem pozabil v delav«
nicah izven tab.Vrniti Vb.XXX/5»


